e - P R wad ol APV g W S 0 prt ¥

Valészinlségszamitas alairaspotlo zh
2013. december 18,

A *-gal jelsit feladatnal a végeredményt nem kell numerikusan is kiszdmolni, hanem csak a képletet kell megadni.

1. Legyenek X,Y € N(0,1) figgetlenek, Z = X? + Y2 + 2XY. Szamolja ki Z slirGisegflggven

2. Legyenek 4,B,C teliesen fliggetlen események rendre 1/2, 1/3 és 1/5 valoszmusegekkf‘r o
a valoszinlseége annak, hogy kozlllk egyszerre legfeliebb kett6 fog bekovetkezni? |

3. Legyen azX es Y egylttes surliségfliggvénye

' (x+y) ;hal<xy<i

Jxr(x,y) = e
0 , egyébkeént.

Mekkora valészinﬁséggel fog X kisebb értéket felvenni, mint ¥?

5. Egy hibatlan érmével dobunk haromszor. Jelélje Xilletve ¥ a dobott fejek illetve |rasf
"moljuk Kia Z = XY valoszinliségi valtozé varhato értékét és szorasat.




